

国务院印发意见

明确建设发展工业互联网主要任务

新华社北京11月27日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于深化“互联网+先进制造业”发展工业互联网的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要深入贯彻落实党的十九大精神,以全面支撑制造强国和网络强国建设为目标,围绕推动互联网和实体经济深度融合,聚焦发展智能、绿色的先进制造业,构建网络、平台、安全三大功能体系,增强工业互联网产业供给能力,持续提升我国工业互联网发展水平,深入推进“互联网+”,形成实体经济与网络相互促进、同步提升的良好格局,有力推动现代化经济体系建设。

《意见》提出三个阶段发展目标:到2025年,覆盖各地区、各行业的工业互

联网网络基础设施基本建成,工业互联网标识解析体系不断健全并规模化推广,基本形成具备国际竞争力的基础设和产业链;到2035年,建成国际领先的工业互联网网络基础设施和平台,工业互联网全面深度应用并在优势行业形成创新引领能力,重点领域实现国际领先;到本世纪中叶,工业互联网创新发展能力、技术产业体系以及融合应用等全面达到国际先进水平,综合实力进入世界前列。

《意见》明确了建设和发展工业互联网的主要任务:一是夯实网络基础,推动网络改造升级提速降费,推进标识解析体系建设。二是打造平台体系,通过分类施策、同步推进、动态调整,形成多层次、系统化的平台发展体系,提升平台运营能力。三是加强产业支撑,加大关键共性技术攻关力度,加快建立统一、综合、开放的工业互联网标准体系,提升产品与解决方案供给能力。四是促进融合应用,提升大型企业工业互联网创新和应用水平,加快中小企业工业互联网应用普及。五是完善生态体系,建设工业互联网创新中心,有效整合高校、科研院所、企业创新资源,开展工业互联网产学研协同创新,构建企业协同发展体系,形成中央地方联动、区域互补的协同发展机制。六是提升安全防护能力,建立数据安全保护体系,推动安全技术手段建设。七是推动开放合作,鼓励国内外企业跨领域、全产业链紧密协作。《意见》还

部署了7项重点工程:工业互联网基础设施升级改造工程,工业互联网平台建设及推广工程,标准研制及试验验证工程,关键技术产业化工程,工业互联网集成创新应用工程,区域创新示范建设工程,安全保障能力提升工程。

《意见》提出,要建立健全法规制度;扩大市场主体平等进入范围,实施包容审慎监管,营造良好市场环境;重点建设网络体系、平台体系、安全体系建设,加大财税支持力度;支持扩大直接融资比重,创新金融服务方式;强化专业人才支撑,创新人才使用机制;健全组织实施机制,促进工业互联网与“中国制造2025”协同推进,为工业互联网快速发展提供支撑保障。



2020年我国将成为世界第一大电影市场

据新华社杭州11月27日电(记者史竞男、段菁菁)“预计到2020年,中国电影市场将成为世界第一大电影市场。”国家新闻出版广电总局副局长张宏森26日表示,中国电影正处于由大国向强国迈进的关键期,除了做大市场,还要提升国产电影核心竞争力,构建电影文化软实力,形成电影国际影响力。

26日在杭州举办的青年电影创作人员专题学习座谈会上,张宏森说,到2020年,中国银幕数量预计超过6万块,年产量约800部,年票房预计达到700亿元。中国将有可能成为继好莱坞之后新的世界电影制作中心,对世界电影资源的集聚效应将更强,对世界电影文化多样性的贡献将更大。

据介绍,党的十八大以来,中国电

影在激烈的全球竞争中,依托市场规模和地位,同好莱坞形成了一种相对的“市场张力”,中美电影交流合作也正在向纵深和全面发展。与此同时,由于中国电影大发展快,对世界其他国家的电影形成了“市场引力”。今年印度电影《摔跤吧!爸爸》、西班牙电影《看不见的客人》、泰国电影《天才枪手》等,都在中国取得了超过其本土市场的票房,中国电影市场成为世界电影文化多样性的重要载体。

11月20日,中国电影票房首次突破500亿元大关。张宏森说,电影产业的数字指标要有“思想重量”“诗性品格”,电影界要切实提高电影质量水平,力戒浮躁之风,努力打造“思想精深、艺术精湛、制作精良”的精品力作。

英国突破性疗法有望治愈癌症 最早明年临床测试

据新华社北京11月27日电 英媒称,科学家们说,得益于一种此前从未用过的免疫疗法,癌症患者可能被彻底治愈。

据英国《明星日报》网站11月24日报道,实验室专家说,可能明年在病人身上测试该疗法,希望能让他们“彻底康复”。

利夫特生物科学公司首席执行官亚历克斯·布莱思说:“我们说的不是简单地治疗癌症,而是治愈癌症,患者在5至6周内每周接受一次治疗。根据我们在老鼠身上所做的实验,我们希望看到病人能彻底康复。我们的终极目标是创立全球首个由具有强大癌细胞杀灭能力的嗜中性粒细胞组成的细胞库。”

报道称,嗜中性粒细胞构成了人体抵御外敌入侵的首道屏障,它们也被称为先天免疫系统。据信,正是由于有这些细胞,在一些罕见的病例中,病人“奇迹般地康复了”。

锻炼能防止记忆衰退

据新华社北京11月27日电 英媒称,骨骼分泌的一种激素荷尔蒙似乎能逆转与年龄相关的记忆力减退。锻炼能促进这种激素分泌,能保护大脑不受年龄渐增之害。

哥伦比亚大学的埃里克·坎德尔及其同事测量8名身体健康、年龄在33岁至88岁之间的实验对象。这些人体内一个被称为RbAp48的基因的活跃程度随着年龄渐长日益下降。已知这个基因参与了将短期记忆转化为长期记忆的过程。

报道称,在我们一生中,骨钙蛋白通常会随骨量下降而减少。然而,坎德尔说,锻炼也许能阻止这一现象。

两艘货轮在珠江口伶仃洋碰撞 致一货轮沉没 12名船员下落不明

新华社广州11月27日电(记者田建川、周颖)记者从广州市海上搜救中心获悉,27日3时左右,在珠江口伶仃航道海域,载5038吨钢材的福建平潭籍散货船“顺锦隆”与装载5000吨黄沙的江苏南京籍散货船“锦泽轮”发生碰撞,导致“锦泽轮”沉没。

截至27日16时,“顺锦隆”船上11

名船员已全部获救,“锦泽轮”14名船员除2名船员获救外,仍有12名船员下落不明。

目前,广东省、广州市海上搜救中心和广东海事部门已协调30艘救助船舶及1架救助直升机以及附近船舶在现场进行搜救处置。事故原因正在调查中。

印尼巴厘岛火山继续喷发



11月27日,在印度尼西亚巴厘岛,阿贡火山继续喷出火山灰。阿贡火山25日下午再次喷发。阿贡火山位于印尼旅游胜地巴厘岛东北部,海拔3031米,是印尼129座活火山之一。新华社发

涉贿案审理重启朴槿惠拒绝出庭

据新华社北京11月27日电(记者张旌)韩国前总统朴槿惠涉贿案中断审理一个多月后,首尔中央地方法院27日重新启动审理。由于朴槿惠当天以身体健康原因为由拒绝出庭,法院最终决定28日再次开庭审理。

首尔中央地方法院和监狱管理部门27日说,朴槿惠当天上午7时30分左右向其所在的首尔看守所提交一份说明函,称自己因背部疼痛和膝盖肿痛,无法按要求出庭当天的庭审。

虽然身为被告的朴槿惠未能出庭,但法院当天仍举行了短暂的听证会。法院方面为决定是否继续开庭,休庭约10分钟,最终决定28日继续审理。

法院方面说,根据韩国相关法律,如果被告无正当理由缺席庭审,法院可进行缺席审判,这样不利于被告。希望朴槿惠能慎重考虑出庭。如果她28日仍然缺席,院方将最终决定是否缺席审判。

法院方面说,根据韩国相关法律,

如果被告无正当理由缺席庭审,法院可进行缺席审判,这样不利于被告。希望朴槿惠能慎重考虑出庭。如果她28日仍然缺席,院方将最终决定是否缺席审判。

法院方面说,根据韩国相关法律,如果被告无正当理由缺席庭审,法院可进行缺席审判,这样不利于被告。希望朴槿惠能慎重考虑出庭。如果她28日仍然缺席,院方将最终决定是否缺席审判。

法院方面说,根据韩国相关法律,如果被告无正当理由缺席庭审,法院可进行缺席审判,这样不利于被告。希望朴槿惠能慎重考虑出庭。如果她28日仍然缺席,院方将最终决定是否缺席审判。